11Iro

HWmMms: AHaTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2009 14:54:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.09.2009 21:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182330/answer/182331




Bam myuire 06paTUThCS Ha OYHYIO KOHCYJIBTAIMIO K CEKCOJIOTY.

Kcraty, 5 MHHYT - 3TO abCOTIOTHO HOPMaJIbHadA IMPOOOJIZKUTENIbHOCTE II0JIOBOT'O aKTa.



